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A seis meses que inicio el gobierno de Salomón Jara
como gobernador de estado,

¿usted aprueba o desaprueba su gestión?
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A seis meses que inicio el gobierno de Salomón Jara como
gobernador de estado, ¿usted aprueba o desaprueba su gestión?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Dtto I Dtto II DttoIII Dtto IV Dtto V Dtto VI Dtto VII Dtto VIII Dtto IX Dtto X

Aprueba

Desaprueba

Total

74% 76% 56% 66% 65% 60% 72% 56% 68% 62% 66%

26% 24% 44% 34% 35% 40% 28% 44% 32% 38% 34%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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¿Qué opinión tiene del nuevo gobernador 
del estado Salomón Jara?
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¿Qué opinión tiene del nuevo gobernador
del estado Salomón Jara?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Dtto I Dtto II DttoIII Dtto IV Dtto V Dtto VI Dtto VII Dtto VIII Dtto IX Dtto X

6% 8% 8% 4% 4% 8% 6% 2% 8% 2% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Muy buena

Buena

Ni buena,
ni mala

Mala

Muy mala

Ns/Nc

Total

40% 48% 30% 52% 40% 24% 36% 40% 40% 34% 38%

28% 28% 40% 22% 24% 38% 30% 18% 26% 20% 27%

10% 10% 16% 12% 12% 10% 14% 12% 12% 22% 13%

4% 4% 5% 8% 8% 8% 6% 10% 2% 4% 6%

12% 2% 1% 2% 12% 12% 8% 18% 12% 18% 10%
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En su opinión, ¿el gobernador Salomón Jara 
le genera confianza o desconfianza?
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En su opinión, ¿el gobernador Salomón Jara 
le genera confianza o desconfianza?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Dtto I Dtto II DttoIII Dtto IV Dtto V Dtto VI Dtto VII Dtto VIII Dtto IX Dtto X

Confianza

Ns/Nc

Total

68% 76% 46% 66% 56% 62% 58% 56% 60% 54% 60%

20% 22% 36% 28% 28% 24% 24% 28% 20% 34% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Desconfianza

12% 2% 18% 6% 16% 14% 18% 16% 20% 12% 14%
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De diciembre a la fecha con el gobierno de Salomón Jara
como gobernador del estado,

¿usted considera que en Oaxaca?
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41%
55%

Hay un cambio Sigue igual Ns/Nc
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De diciembre a la fecha con el gobierno de Salomón Jara
como gobernador del estado, ¿usted considera que en Oaxaca?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Dtto I Dtto II DttoIII Dtto IV Dtto V Dtto VI Dtto VII Dtto VIII Dtto IX Dtto X

Hay un
cambio

Ns/Nc

Total

52% 42% 32% 46% 40% 40% 44% 42% 48% 28% 41%

44% 54% 66% 52% 59% 56% 50% 52% 50% 68% 55%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigue igual

4% 4% 2% 2% 1% 4% 6% 6% 2% 4% 4%
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De los siguientes atributos, ¿cuál considera que
describe mejor al gobernador Salomón Jara?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

14%

23%Ns/Nc

25%

Sin liderazgo

No tiene carisma

Liderazgo

Deshonesto

No trabaja

Honesto

Carismatico

Sin experiencia

Experiencia

Trabajador

2%
4%
4%

5%
5%
5%

6%
7%
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De los siguientes atributos, ¿cuál considera que describe mejor
al gobernador Salomón Jara?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Dtto I Dtto II DttoIII Dtto IV Dtto V Dtto VI Dtto VII Dtto VIII Dtto IX Dtto X

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ns/Nc

Sin liderazgo

No tiene carisma

Liderazgo

Deshonesto

No trabaja

Honesto

Carismatico

Sin experiencia

Experiencia

Trabajador

Total

20% 24% 24% 40% 34% 26% 10% 18% 24% 26% 25%

10% 22% 8% 6% 14% 10% 30% 16% 18% 6% 14%

10% 4% 4% 12% 6% 8% 2% 6% 6% 10% 7%

8% 10% 8% 8% 4% 4% 8% 4% 2% 4% 6%

4% 10% 2% 6% 4% 2% 2% 6% 8% 4% 5%

0% 6% 2% 14% 4% 10% 4% 4% 4% 4% 5%

4% 4% 8% 2% 4% 6% 2% 4% 4% 8% 5%

6% 4% 6% 6% 2% 6% 4% 4% 2% 2% 4%

2% 0% 14% 0% 4% 2% 4% 2% 0% 10% 4%

2% 2% 4% 2% 4% 0% 4% 2% 0% 0% 2%

34% 14% 20% 4% 20% 26% 30% 34% 32% 26% 23%
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¿Usted votaría por MORENA en las proximas elecciones
a presidente de la republica?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR
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¿Usted votaría por MORENA en las proximas elecciones
a presidente de la republica?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Dtto I Dtto II DttoIII Dtto IV Dtto V Dtto VI Dtto VII Dtto VIII Dtto IX Dtto X

Sí

Ns/Nc

Total

60% 74% 48% 72% 68% 50% 64% 62% 46% 50% 59%

12% 10% 20% 12% 8% 16% 12% 20% 18% 24% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No

8% 4% 10% 8% 10% 12% 6% 6% 4% 2% 8%

Tal vez 20% 12% 22% 8% 14% 22% 18% 12% 32% 24% 18%
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En general, ¿usted quién cree que sería la mejor figura
para la continuidad del proyecto de la 

cuarta transformación de MORENA?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

22%
29%

Claudia
Sheinbaum

Marcelo
Ebrard

Gerardo 
Fernández

Noroña

Adán 
Augusto 

López

Ricardo
Monreal

Ns/Nc

4%6%
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En general, ¿usted quién cree que sería la mejor figura
para la continuidad del proyecto de la
cuarta transformación de MORENA?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Dtto I Dtto II DttoIII Dtto IV Dtto V Dtto VI Dtto VII Dtto VIII Dtto IX Dtto X

20% 34% 20% 18% 36% 42% 28% 34% 30% 30% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

24% 24% 26% 32% 16% 20% 18% 24% 24% 14% 22%

6% 2% 8% 12% 8% 4% 12% 8% 4% 0% 6%

4% 6% 2% 4% 6% 4% 2% 10% 0% 2% 4%

4% 4% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 2% 4% 2%

42% 30% 44% 30% 34% 30% 40% 24% 40% 50% 37%

Claudia
Sheinbaum

Marcelo Ebrard

Gerardo Fernández
Noroña

Adán Augusto
López

Ricardo Monreal

Ns/Nc



GRUPO IMPACTO
INVESTIGACIÓN, ESTRATEGIA, COMUNICACIÓN.

Si hoy fuera la elección presidencial 2024,
¿usted por cuál partido votaría?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

69%

0%
0%

20%Ns/Nc

PVEM

PRD

PT

PAN

MC

INDEPENDIENTE

PRI

MORENA

2%
2%

1%

3%
3%
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Si hoy fuera la elección presidencial 2024,
¿usted por cuál partido votaría?

SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Dtto I Dtto II DttoIII Dtto IV Dtto V Dtto VI Dtto VII Dtto VIII Dtto IX Dtto X

MORENA

MC

Total

72% 76% 60% 74% 78% 58% 78% 68% 64% 60% 69%
4% 4% 4% 4% 4% 2% 2% 0% 0% 6% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PRI

2% 2% 0% 2% 2% 0% 0% 4% 4% 0% 2%
Independiente 0% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 4% 4% 3%

PAN

PVEM

PT

PRD

Ns/Nc

2% 2% 4% 2% 0% 2% 0% 6% 2% 2% 2%
0% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 2% 2% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

20% 12% 28% 14% 14% 32% 16% 16% 22% 28% 20%



SALOMÓN JARA
GOBERNADOR

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Metodología

www.gii360.com.mx

OBJETIVO PRINCIPAL: conocer la percepción de la población del estado de Oaxaca
sobre el nuevo gobernador del estado Salomón Jara.

ALCANCE: Estado de Oaxaca, 10 distritos federales).

TARGET: Hombres y mujeres mayores de 18 años.

TAMAÑO Y DISEÑO MUESTRAL:  1,000 entrevistas (100 en cada distrito federal) a personas 
mayores de edad, seleccionadas mediante muestreo aleatorio simple.

NIVEL DE CONFIANZA Y MARGEN DE ERROR: 95% y +/- 3.02% respectivamente.

TÉCNICA DE INVESTIGACIÓN: Telefónica mediante un entrevistador. La entrevista telefónica
es asistida por una aplicación de software en la que el entrevistador sigue la investigación 
proporcionada (CATI: Computer Assisted Telephone Interview).

FECHA DE LEVANTAMIENTO: del 14 al 18 de junio del 2023.

*La validez de esta información corresponde únicamente a las respuestas de la población especificada y a los días del levantamiento.
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Síguenos en nuestras redes:

/Gii360@gii360 www.gii360.com.mx@gii360oficial

@AnaLauraArroyo1 /AnaLauraArroyoC1 @AnaLauraArroyo1

www.gii360.com.mx

GRUPO IMPACTO ES UNA EMPRESA CERTIFICADA
EN SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN Y  CALIDAD DE SUS PROCESOS

CONTACTO
(55) 2653 5779
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